

ВОЗ: Эбола представляет угрозу мирового значения



Всемирная организация здравоохранения (ВОЗ), штаб-квартира которой находится в Женеве, признала, что распространение вируса Эбола (ранее известного как геморрагическая лихорадка Эбола) является [угрозой мирового значения](#). Это решение было принято во время завершившегося экстренного заседания чрезвычайного комитета.

Также ВОЗ обязала все государства, в которых зафиксированы случаи заболевания, ввести чрезвычайное положение. В первую очередь это решение коснется Сьерра-Леоне, Либерии, Нигерии и Гвинеи. Эпидемия уже унесла жизни более тысячи человек. На сегодняшний день заражены еще около 1700 человек. По данным ВОЗ, коэффициент летальности заболевания составляет 90%.

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/18109>